Приложение 2

Тема проекта: Салфетка «Лужайка»
Задача 1
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   Для изготовления салфетки «Лужайка» необходимо: крючок №3 по цене  26
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руб., 

4 клубка нитей ирис (зелёный, красный трёх оттенков) весом 25 г., по цене 18
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  руб. за клубок.
 Составьте числовое выражение для подсчета стоимость изделия без учёта затраченного труда. Найдите значение числового

выражения, запишите его десятичной дробью. 

Задача 2
    а) Салфетка состоит из шести мотивов и шести листиков. При вязании одного мотива выполняется 30 петель «пико», а при вязании одного листочка 4 петли «пико». Сколько всего петель «пико» сделано при выполнении салфетки «Лужайка», если она состоит из 6 мотивов и 6 листиков?

     б) Радиус салфетки «Лужайка» равен 17 см. Приняв данную салфетку за круг, вычислите её площадь в см2; в м2.    ( π ≈ 3,14 )

Тема проекта: Аппликация из соломки «Парусник»
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Задача 1. Подсчитайте стоимость аппликации из соломки без учёта труда, если:
рамка (15см × 21 см) стоит 51 руб. 9 коп.,

клей ПВА – 7 руб. 38 коп. (необходимо 2 штук.),

белый картон (формат А4) – 25 руб.

  Подсчет выполните в десятичных дробях.

Задача 2

  Аппликация из соломки  «Парусник» имеет размеры 

15см × 21см. 

Подготовленная солома имеет ширину 8 мм.  Подсчитайте длину соломинки необходимой для выполнения данной аппликации, составив числовое выражение.

Тема проекта: Картина «Оригинальная ваза»
Задача 1

  Для  выполнения картины «Оригинальная ваза» необходимо:
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1. Рамка размером 21см × 30 см -70 ½ руб.

2. Клей ПВА – 8 
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 руб.

3. Скотч  - 5
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 руб.

4. Цветной картон (пачка) – 32 
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руб.
5. Цветная бумага (формат А4) – 28
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руб.
Подсчитайте общие затраты без учёта труда.                                 

  Переведите обыкновенные дроби в десятичные, составьте числовое выражение для подсчета количества денег необходимых для осуществления данного проекта и найдите его значение.

Задача 2
   Для выполнения картины «Оригинальная ваза» наберитесь сил и терпения.

Вам понадобится время на:

- рисование вазы и  сегментов  - 28 мин;

- вырезание отверстия, полосок – 34 мин;

- наклеивание полосок – 1ч 17 мин;

- сушку картины – 2ч;

- подбор рамки – 21 мин.

   Сколько времени уйдет на изготовление картины «Оригинальная ваза»?

Ответ запишите обыкновенной дробью. 
Тема проекта: Разделочная доска «Солнышко»
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Задача 1

     Разделочная доска «Солнышко» выполняется из деревянной заготовки размерами 2см × 2 дм × 0,3м.

 Найдите объём деревянной заготовки в м3.

 Подсчитайте количество денег необходимых на покупку  этой заготовки, если известно, что 1 м3 стоит 4500 руб.

 Задача 2
   Найдите площадь полной поверхности деревянной заготовки в дм2; в м2, предварительно составив буквенное выражение.

Тема проекта: Вышивка «Надежда»
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Задача 1

  Используя данные таблицы, составьте числовое выражение для подсчета стоимости вышивки «Надежда» без учёта труда.

	Рамка (10см × 15 см)
	40,86 руб.

	Схема вышивки
	15 руб.

	Канва (20 см × 20 см)
	18,5 руб.

	Нитки для вышивания мулине

(11 цветов, по 8 м )
	6,45 руб.

(1 шт.)

	Игла для вышивания
	13,61 руб.

	Пяльцы
	38 руб.

	Маленькие ножницы
	27,78 руб.

	Наперсток
	15,2 руб.


  Найдите значение числового выражения.
Задача 2
  Номер канвы взятой для работы 11, это означает, что 44 клетки = 10 см.

Подсчитайте, сколько крестиков будет в вышивке размером 

10см × 15 см, если в одну клетку вышивают один крестик.

  Сколько времени понадобится для данной работы, если начинающая вышивальщица за 5 минут может вышить 10 крестиков?

Тема проекта: Объёмный декупаж «Оранжевый мак»
Задача 1.  Подсчитайте стоимость объёмной картины, составив числовое выражение из  следующих данных:
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1. Рамка – 60,2 руб.

2. Пять печатных изображений по 15,67 руб. 

    за 1 шт.

3. Пакет с обжаренным маком  - 5,03 руб.

4. Силиконовый клей – 30,5 руб.

5. Клей ПВА – 6,45 руб.

6. Бесцветный лак для ногтей – 40 руб.

    Найдите значение числового выражения, переведя десятичные дроби в обыкновенные.                                                        

Задача 2.   Сколько часов и минут, потратит мастер на изготовление  картины «Оранжевый мак» если:

- вырезание цветка, листьев и стебля - 
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 часа;

- составление композиции, работа с лаком – 1
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часа;

- сушка композиции – 4 
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часа;

- подготовка рамки - 
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часа?                           
Тема проекта: Белое кашпо
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Задача 1. Для выполнения белого кашпо необходимо:
1. Белая верёвка толщиной 4 мм и длиной 6 м. – 20 руб.58 коп

    ( для работы нужно 12 таких нитей).

2. Кольцо диаметром 11 см – 3 руб. 45 коп.

3. Кольцо диаметром 13 см – 5 руб. 6 коп.

4. Кольцо диаметром 21 см – 8 руб.

5. Горшок с цветочком – 170 руб.

   Подсчитайте стоимость вышивки белого кашпо без учёта труда.

 Задача 2
    Составьте числовое выражение для  вычисления длины плетеного кашпо в метрах, используя следующие данные:
	Нити на кольце, Д = 13 см
	10 мм

	Узелковые цепочки
	5 см

	Двойные плоские узлы в шахматном порядке
	4 см

	Узелковые цепочки
	1 дм

	Репсовые узлы на кольце, Д = 21 см 
	10 мм

	Узелковые цепочки
	25 см

	Витые шнуры
	80 мм

	Свободные нити
	18 см

	Репсовые узлы на кольце, Д = 11 см
	10 мм

	Узелковые цепочки
	12 см

	Китайские узлы
	10 см

	Петелька для подвешивания кашпо
	40 мм

	Всего
	                           метров


Найдите значение числового выражения.

Тема проекта: Картина «Необычный букет»
 Задача 1
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  Составьте числовое выражение для подсчета стоимости  картины «Необычный букет» без учёта труда, если мастер для своей работы использовал:

	Что использовал
	Цена

	Рамка (21см × 30 см)
	75 руб. 80 коп.

	Картон (формат А4)
	3 руб 50 коп.

	Разноцветные атласные ленты:

- красного цвета, 2м 10 см;

- розового цвета, 2м 40 см;

- сиренево цвета, 80 см;

- темно - зеленого цвета, 50 см;

- светло – зеленого цвета, 16 см.

(все ленты шириной 4 см)
	12 рублей за 1м.



	Тесьма:

- бордового цвета – 4 м 50 см;

тёмно–сиреневого цвета–4 м50см
(вся тесьма шириной 1,5 см) 
	14 рублей за 1 м.


Найдите значение числового выражения.

Задача 2

   Для выполнения фона «Необычного букета» мастер не нашел тесьмы нужной ширины и купил тесьму шириной 3 см по цене 18 руб. за метр.

Подсчитайте, сколько метров тесьмы он купил, чтобы создать фон размером 21 см × 30 см?  

   Подсчитайте стоимость картины «Необычный букет» внеся изменения в стоимость тесьмы.
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